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測定値の平均 

  年   組 
 
名前 

 
 

取り組んだ日   月   日 

１ 10点満点の漢字テストが 5回あり

ました。下の表はゆみさんのテスト

の結果です。平均点を求めましょう。 

  

 1回目 2回目 3回目 4回目 5 回目 

点数 8点 9点 7点 6点 10点 

 

 式 （8+9+7+6+10）÷5 

   ＝40÷5 

   ＝8 

 

答え（ 8点      ） 

 

 

 

２ Ａ、Ｂ、Ｃ ３個
こ

のたまごの重さを

はかりました。たまごの重さの平均

は何 ℊですか。 

 A B C 

重さ（ℊ） 60 57 66 

 

 式 （60+57+66）÷3 

   ＝183÷3 

   ＝61 

 

答え（ 61ℊ        ） 

３ 事典 6 さつの重さをはかったら、

12kℊ ありました。事典の重さの平均

は何 kℊ ですか。 

 

 式 12÷6＝2 

 

答え（ 2kℊ      ） 

 

４ 夏休みに月～金曜の 5 日間、毎日

正午に気温をはかりました。月曜と

木曜は 29℃、火曜は 33℃、水曜は

34℃、金曜は 30℃でした。月～金曜

の平均気温は何℃ですか。 

 

 式 （29+33+34+29+30）÷5 

   ＝155÷5 

   ＝31 

 

答え（ 31℃      ） 

 

５ 的当てゲームをしました。10回投

げて 0点が 1回、10点が 4回、20点

が 2 回、50 点が 2 回、100 点が 1 回

でした。1回平均何点ですか。 

 

式（0+10×4+20×2+50×2+100）÷10 

 ＝（0+40+40+100+100）÷10 

 ＝280÷10 

 ＝28 

   

 答え（ 28点      ） 


